Drage učenke, dragi učenci, spoštovani starši,
kljub temu, da se nismo vrnili v šolske klopi se bomo potrudili naučiti in usvojiti nekaj besedišča o hrani in pijači in  narediti govorne nastope.
1. Šolska ura
Ura naj bo namenjena izdelavi plakata za govorni nastop, zbiranju gradiva o izbrani živali in pripravi govornega nastopa. Plakat narišite čez 2 strani vašega zvezka. Na plakat ne zapisujte celih stavkov, na njem so lahko zapisane samo posamezne besede (na primer deli telesa ali pa narišete in poimenujete hrano, ki jo ta žival je).  Ko je žival narisana (ne pozabite narisati njenega naravnega življenjskega okolja v ozadju), jo na list papirja opišite. Poglej na uro in se štopaj- preberi opis živali. Če prebereš prej kot v eni minuti, na list še kaj dopiši. Večkrat glasno preberi opis živali. Na konci poskusi žival opisati ne, da bi gledal na list papirje.

2. Šolska ura:
Če je potrebni najprej dokončajte plakat nato pa na list papirja napišite opis živali in ga večkrat glasno preberite. Ko boste dobili občutek, da žival lahko predstavite tudi brez pomoči lista, si za poslušalce izberite svojo najljubšo igračo ali pa kar hišnega ljubljenčka in jim vaš plakat večkrat predstavite.

Oglejte si videoposnetek na spletni povezavi:  https://www.youtube.com/watch?v=lW5TXrKbsq4   in glasno ponavljajte. Nato odprite zvezke in vanje zapišite hrano, ki jo vidite na posnetku (po potrebi si posnetek ustavite). Ko končaš, poskusi ob zapise hrane, hrano še narisati, če potrebuješ pomoč si ponovno oglej posnetek. Končni izdelek slikaj in mi ga pošlji na spletni naslov: tja.katja.sircelj@gmail.com
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