NEMŠČINA na daljavo, 6. teden
7., 8., 9. razred
Pozdravljeni, učenci/-ke in starši. (Liebe Schüler/-innen und Eltern.)
· ODZIVNOST
	
	7. razred (vseh = 6)
	8. razred (vseh = 17)
	9. razred (vseh = 9)

	spletna učilnica
	6 = 100 %
	15 = 88,23 % *
	9 = 100 %


* Manjkata 2 učenki, ne ena.
Razen v dveh osmih razredih je dosežen zastavljeni cilj, 100 % odzivnost. Učenki, ki manjkata, ni bilo mogoče priklicati niti z dopolnilnimi ukrepi in nagovarjanjem vseh. Upam, da sta zdravi in da se kmalu srečamo.
· NAVODILA
· Poleg govornih nastopov, ki jih boste izvedli po prvomajskih počitnicah, v spletni učilnici obstaja možnost pisnega preverjanja s časovnim omejevanjem in zaščito pred prepisovanjem. Zaradi enakih možnosti, da se lahko izkažejo tako tisti, ki bolje dokazujejo svoje znanje pisno, kot tisti, ki raje govorijo, bomo pisna preverjanja izvedli konec maja, začetek junija v spletni učilnici oz. v šoli. 
· Glede natančnega določanja terminov bomo sledili šolskim navodilom.
· Zaželeni so predlogi. Vpišete jih v spletni učilnici v splošni forum tako, da vsak odpre novo razpravo, kar v nadaljevanju medsebojno komentirate. Vaš glas bo tako zanesljivo slišan.  
· G. Smolè obljublja videokonferenco. Že kar nekaj tednov nazaj sem opazila, da je že aktivirana. V navodilih šole na začetku ni bila predvidena, treba pa jim je bilo slediti.
· Tisti, ki še niste popravili negativne ocene, mi sporočite, do kdaj se lahko pripravite. Skrajni rok je 2. teden v maju, ko bom uporabila t. i. vsiljeno aktivnost (Izraz iz urejevalnika spletnih učilnic). Določanje dokončnega datuma je primerno zato, da imate še dovolj časa za pripravo na pisno preverjanje konec maja.  
· Glede objavljanja novih vsebin, bomo uvedli urnik. Do zdaj sem, to ste verjetno opazili, čakala na vaše naloge in zelo močno prilagodila zahtevnost nalog, tako da bi tiste, ki so naloge kolikor toliko delali sproti, lahko vsi zamudniki že zdavnaj dohiteli. Z naslednjim tednom bodo vsebine objavljene 2x tedensko, približno po vašem urniku:  
[bookmark: _GoBack]      –    6. in 7. raz.: ponedeljek, četrtek
· 8. in 9. raz.: torek, petek

· Srede, sobote in nedelje so rezervirane za pregled izdelkov in pripravo navodil v nižjih razredih ter pripravo gradiv nasploh. Informacija ni zavezujoča.
· Glede snovi pa v naslednjih navodilih.
· Tukaj je še povezava do zanimivega članka o ocenjevanju: https://e-maribor.si/novo-dragi-starsi-nekaj-najnovejsih-novic-za-vase-solarje-preverite/ 
· Ker dnevno prejemam veliko pošte, prostora na mojem osebnem e-naslovu (marijakolenc.kolenc@gmail.com) zmanjkuje, zato v primeru težav ali predolgega čakanja na odgovor svoje sporočilo pošljite na Arnesov naslov: marija.kolenc1@guest.arnes.si. V primeru registracije ali uporabe dodatnega e-naslova boste pravočasno in sočasno obveščeni.
V primeru težav v spletni učilnici:
1. pošljite elektronsko sporočilo na e-naslov: marija.kolenc1@guest.arnes.si 
2. pokličite na 031 660724 (samo v nujnih primerih)


Tschüss

Deutschlehrerin 
Marija Kolenc
