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Na svoji spletni strani Medobčinski muzej Kamnik ponuja učne liste, ki jih lahko rešite malo za zabavo, malo zares. Poleg tega pa sporočajo in vas vabijo takole: 

»Trenutne razmere so nas omejile na naše domove in tudi muzeji smo začasno zaprli svoja vrata. Da pa bi se ob spoznavanju kulturne dediščine, ki jo hranimo, tudi zabavali in kaj novega naučili, smo za vas pripravili vsebine na naši FB strani https://www.facebook.com/muzej.kamnik/ in na naši spletni strani, kjer si lahko ogledate kakšen filmček, ogled razstave, zgodbe o predmetih, rešite učni list,  premetenko, križanko ali rebus. Natisnite si jih in izpolnite. Zagotovo boste našli kaj zanimivega. Vsebine bomo vseskozi dodajali, zato nas spremljajte.

Zelo pa bi bili veseli tudi vašega odziva: mogoče kakšno fotografijo izpolnjene uganke, rezultat, mnenje, zapisano zgodbico o kakšnem predmetu, ki ga doma hranite in je za vas najpomembnejši. 
Pišite nam na info@muzej-kamnik-on.net .«

Učni listi:
Učni list galerije Miha Maleš - MMK
Učni list za 2. razred -MMK
Učni list za 5. razred -MMK
Učni list za 7. razred-MMK
učni listMaister- 5.razred-MMK

Zabavne in poučne uganke:
zlozenkaLapidarij-MMK
Povezovanje zlogov, kamniška novca-MMK
Rebus mmk
Sestavljanka - o kamniškem muzeju-MMK

Kaj je na sliki - vsak dan nov namig - Rešitve pošljite na info@muzej-kamnik-on.net
Namig 1: Predmet je izdelan iz pasovitega lojevčeva skrilavca. Izkopan je bil na najdišču Podgorica (blizu Šentjakoba pri Ljubljani). Sodi v čas 12.-10. stoletja pr. n. št. (pozna bronasta doba). Luknje služijo za pritrditev enega dela predmeta k drugemu.
Namig 2: Predmet je služil za potrebe dejavnosti, ki je upodobljena na risbi.

Zapisi obiskovalcev Maistrove rojstne hiše:
Objavljamo zanimive zapise znanih in manj znanih obiskovalcev Maistrove rojstne hiše v Kamniku in odlomke iz dnevnika, ki ga zapisuje Alenka Juvan od leta 2013, odkar hiša deluje kot muzej.
Tone Partljič,2014

O Rudolfu brez brkov in o Veroniki, ki je z repom namahala mamuta:
Igrico O Rudolfu brez brkov in o Veroniki, ki je s kačjim repom namahala mamuta so igrali otroci kamniških osnovnih šol in iz Stranj. Predstavo, ki je bila prikazana na muzejski noči 18. maja 2016, sta pripravili scenaristka Alenka Juvan in  režiserka Andrejo Humar Gruden.
Predstavo si lahko ogledate na naslednji povezavi:  https://youtu.be/Le-NP1ERY2I
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