6. c-razred
ČETRTI TEDEN (6. 4.−10. 4.) – 5 ur
Dragi učenci,
trije tedni so za nami, mi se pa še vedno šolamo na daljavo. Zaenkrat ste predelali precej snovi – skoraj vsi ste uspešno opravili dosedanje naloge, zato si bomo privoščili izlet v … Lutkovno gledališče v Ljubljani.
Pa lepo po vrsti:
PONAVLJANJE (1 ura)
Najprej bomo ponovili, kar ste se naučili doslej. 
Pojdi na spodnjo spletno stran https://docs.google.com/forms/d/1d4BSmbt9T6nNUHggzRlF2ilz_y4O-yEFz6dpecnDnyE/edit   in reši vprašalnik.
Ko končaš, mi ga pošlji, kar storiš tako, da klikneš na POŠLJI.                

LUTKOVNO GLEDALIŠČE (domače branje) (4 ure)
Pojdi na spletno stran Lutkovnega gledališča v Ljubljani http://www.lgl.si/si/predstavitveni-video in poišči predstavo Tajno društvo PGC.
Oglej si jo. Predstava je nastala po detektivskem romanu Antona Ingoliča Tajno društvo PGC.
[bookmark: _GoBack]Po ogledu napiši oceno predstave. Če se ne spomniš, kako oceno napisati, si poglej v SDZ na str. 68. 


	Ta teden na svoj elektronski naslov tatjana.holy@guest.arnes.si pričakujem:
Oceno predstave.




BRALNA ZNAČKA  je podaljšana do 4. 5. 2020
Na spletni strani naše šole je e-knjižnica http://sola-rodica.splet.arnes.si/2020/03/24/e-knjiznica/. Poišči kakšno dobro e-knjigo, ki je primerna za tvojo starost. Na voljo je res veliko knjig. 
Napiši strnjeno obnovo (do 6 povedi), opiši književno osebo, ki ti je bila najbolj všeč, in knjigo oceni (svojo oceno utemelji). 
Možno je tudi, da knjige poslušaš in jih predstaviš za bralno značko. Na navedeni spletni strani najdeš več možnosti za poslušanje knjig. Lahko si jih tudi ogledaš in predstaviš (tako kot si boš ogledal in predstavil Tajno društvo PGC za domače branje).

