7. A
7. teden (18. 5.−22. 5.)

Dragi učenci,
ta teden bo namenjen književnosti in besedilni vrsti.  Predvidevam, da si s spletne strani https://www.irokus.si/ že zdavnaj brezplačno naložil samostojni delovni zvezek Od glasov do knjižnih svetov 7. Tako lahko sproti preverjaš rešitve. V primeru, da ne najdeš odgovorov ali česa ne znaš, mi lahko prek e-pošte pošlješ vprašanje, dvom ali zaprosiš za pojasnilo.
Delo si po dnevih oziroma urah razporedi sam.

Roald Dahl: Rdeča kapica in volk
V tem tednu boš spoznal, kaj je narobe svet v poeziji. V SDZ si na str. 155 preberi, kdo je Roald Dahl, nato pa nadaljuj na strani 156 in preberi njegovo pesem Rdeča kapica in volk ter reši naloge na strani 157.

Opis države
Na spletni povezavi https://www.youtube.com/watch?v=XVAAHfHMzgE  poglej, kako so Slovenijo na Infodromu predstavili tvoji vrstniki, nato pa  si na povezavi https://www.youtube.com/watch?v=i0ANXWx9oG4  oglej opis Slovenije. 
Opis države boš našel v SDZ na strani 75. Če nalog še nisi rešil, preberi, kaj opis države je, nato pa na naslednji strani preberi opis Malte in reši naloge 1−4.
NALOGA: Opiši poljubno državo. Prepričana sem, da z iskanjem podatkov o izbrani državi ne boš imel težav. Bodi pozoren na razliko med opisom in predstavitvijo države. (Če boš dodal še zgodovinske dogodke, boš tvoril predstavitev države.)
	Na e-pošto tatjana.holy@guest.arnes.si pošlji opis države.



[bookmark: _GoBack]Do konca tedna vas bom obvestila, kako vam je šlo pisanje spisa Med polnimi hlačami in uporom.
